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SLOVNÍ ÚLOHY – POČET PROCENT 
 

 

1. V hypermarketu pracuje 60 zaměstnanců, z nich 48 je žen. Kolik procent z celkového  

 počtu zaměstnanců tvoří ženy a kolik muži? 

 

 

 

2. Ve třídě je 24 žáků. Na konci 6. ročníku mělo 9 žáků vyznamenání. Kolik je to procent? 

 

 

 

3. Šaty byly zlevněny z 1120 Kč na 896 Kč. O kolik procent šaty obchodník zlevnil? 

 

 

 

4. Do nádrže tvaru kvádru o rozměrech 2,1 m, 0,8 m a 0,5 m bylo napuštěno 7,56 hl vody.  

 Z kolika procent je nádrž naplněna? 

 

 

 

5. V sedmém ročníku psali čtvrtletní prověrku z matematiky. Tři žáci měli jedničku, sedm 

 žáků mělo dvojku, osm žáků mělo trojku, pět žáků mělo čtyřku a jeden žák měl pětku.  

 Vyjádři toto rozdělení v procentech. (Výsledky zaokrouhli na jedno desetinné místo.) 

 

 

 

 

6. Ve třídě 7.A je 24 žáků. Do sběru kaštanů se zapojilo 10 žáků. Kolik je to procent? 

 (Výsledek zaokrouhli na jedno desetinné místo.)  
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7. Do školy chodí 483 žáků. Školní družinu navštěvuje 113 žáků. Kolik je to procent?  

 (Výsledek zaokrouhli na jednotky.) 

 

 

 

8. Sadař zasadil 60 ovocných stromů: 12 hrušní, 33 jabloní, 9 švestek a zbývající sazenice 

 byly třešně. Kolik procent z celkového počtu tvoří jednotlivé ovocné stromy? 


